

HISTEROSKOPSKA RADIONICA

Maribor, 9. X. 2009.

(Hysteroscopic Workshop on Contemporary Trends in Office Hysteroscopy)

U organizaciji Klinike za ginekologiju i porodništvo Kliničkog bolničkog centra u Mariboru 9. listopada 2009. održan je Simpozij-Radionica *Contemporary trends in Office Hysteroscopy*. Na skupu je prof. *Martin Farrugia*, ekspert s područje histeroskopije iz *East Kent Hospital Trust Canterbury* u Velikoj Britaniji, iznio najnovija postignuća s područja suvremenih histeroskopskih tehnika te njihove primjene u dijagnostici i terapiji. U tijeku simpozija, pod predsjedanjem prof. *Martine Ribić Pucelj* iz Maribora, elaborirano je niz aktualnih tema s područja suvremene histeroskopije: prikazane su operacijske tehnike i najsuvremeniji histeroskopski instrumenata te njihova uporaba. Na planu moderne histeroskopije prof. *Ferrugia* je iznio najnovija iskustva iz »*The See & Treat Option*«, prikazavši u praktičkom dijelu ambulantnu »Office Hysteroscopy«. Prikazan je najsuvremeniji mini histeroskop »*Alphascope*« te prva iskustva u radu s njim. Iskustva Klinike za ginekologiju i porodništvo Kliničkog bolničkog centra u Mariboru s područja »Office Hysteroscopy« iznijela je dr. Branka Žegura, a dr. Milan Reljić iskustva u evaluaciji infertiliteta istom histeroskopskom tehnikom.

Skup je organiziran uz potporu *Ethicon Women's Health & Urology, Johnson & Johnson*. Sam skup okupio je preko stotinu i pedeset sudionika iz Slovenije, Austrije, Hrvatske, Mađarske, BIH i Srbije. Uz najnovija teorijska postignuća prikazana je praktična primjena i vriednost najsuvremenije histeroskopske tehnike. Najsuvremeniji histeroskop – *Alphascope* doista je u posljednje vrijeme najveći iskorak na području minimalno invazivne dijagnostike kao i minimalno invazivnih operacijskih histeroskopskih zahvata. Rezultati i iskustva najsuvremenijih histeroskopskih minimalno invazivnih zahvata doista su obećavajući. Ti zahvati otvaraju do jučer doista neslućene mogućnosti, poglavito zato što se navedenim pristupom izbjegava anesteziranje bolesnica te njihovo bolovanje. Na taj način pacijentice vrlo brzo nakon histeroskopskog operacijskog zahvata mogu funkcionirati svojim punim opsegom, bez odricanja i izostajanja od svojih svakodnevnih aktivnosti.

Mr. sc. *Rajko Fureš, dr. med.*,

Odjel ginekologije i porodništva Opće Bolnice Zabok,
E-mail: rajko.fures@kr.t-com.hr

18. GODIŠNJI KONGRES EUROPSKOG DRUŠTVA ZA GINEKOLOŠKU ENDOSKOPIJU

Firenca, Italija, 28.–31.X.2009.

U Firenci, renesansnom biseru Italije, održan je od 28. do 31. listopada 2009. godine 18. godišnji kongres Europskog društva za ginekološku endoskopiju (*18th Annual Congress of the European Society for Gynaecological Endoscopy (ESGE)*). Na kongresu se okupilo preko 1600 sudionika ginekologa zainteresiranih za endoskopiju u ginekologiji iz Europe, Sjeverne i Južne Amerike, Afrike, Azije i Oceanije. Bilo je 269 govornika, 151 slobodnih priopćenja, 223 postera i 67 video prezentacija. Prvog dana kongresa održano je sedam posljediplomskih tečajeva (PC). Iz Hrvatske je kongresu nazočilo 20 članova Hrvatskog društva za ginekološku endoskopiju, djelovali smo kao skladna skupina. Naišli smo na lijep prijam, ali smo zapazili projekciju, koja promovira endoskopska društva država članica Europske Unije, a na projekciji nije bilo, Endoskopskog društva Republike Hrvatske.



Kongres je bio revija najboljih ginekologa endoskopičara iz cijeloga svijeta. Održan je u povijesnim zdanjima *Palazzo dei congressi* i *Palazzo degli Affari*. U